



社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 96706126
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qwbbsq@163.com

社区>>黑板报

画家作画捐赠社区

6月29日上午,山东省美术馆与趵突泉街道办事处在青年东路社区联合举办庆祝中国共产党90周年华诞暨“慈心一日捐”书画捐赠活动,8位画家现场作画20余幅,全部捐赠给了街道办事处。(尹明亮)

魏家庄为贫残居民无障碍设施改造

近日,魏家庄残联正在为馆驿街刚刚回迁的贫困残疾居民家庭进行无障碍设施改造,使他们能享受更多的便利。馆驿街新区为2009年末棚改重建的新型小区,其中有低保残疾人40户,其中10多户为重度肢体残疾居民。(王媛媛)

交钱一年半房子没见影 开发商只是原额退了款

15万买房钱成了无息借款

本报记者 董从哲

陈先生2009年团购了一套房子,当时交了15万元的定金,双方约定2012年6月交房,没想到开发商屡次拖延开发时间,到了2011年干脆表示土地出了问题,只退还购房款,一分钱利息没有,这让陈先生很难接受。

当时贪图便宜
交15万团购房子

“等了一年半,房子没买到,钱还差点要不回来了。”6月29日上午,记者见到陈先生时,他正看着刚刚接到的回款15万元的短信发呆。“我这哪是在买房啊,简直就是给这些商人发放无息贷款啊。”陈先生无奈自嘲。

陈先生是河北人,2009年8月份才来到济南工作,当年的11月份,他匆匆忙忙地和朋友一起购买了“山东圣浩投资有限公司”的楼盘“尚东国际”,并交纳了15万元的定金。“这个楼盘在贤文庄附近,团购价也很便宜,低于当时周边的购房价格,所以我就直接交钱了。”

陈先生说,交钱以后,对方给他开了一张收据,但收款项上写的是房屋建设借款,于是产生了一些怀疑,对方表示一般定金都这么写,并且很肯定地保证说,这个楼盘很快就会开

盘,2012年6月肯定能准时交房,还表示团购的人拥有优先选房权。

房子一直没动工
开发商光说让等着

虽然对方一直在保证一定会按时交房,但是陈先生始终不放心,开发商的回答始终是一样的,“我们现在正在规划,很快就会开工,到时候电话通知,你安心等着就行了。”

转眼间到了2010年6月份,陈先生多次去贤文庄附近观察,始终没有看见“尚东国际”的牌子,附近也没有任何动工的迹象。“我通过关系找到了一个得知内部消息的人,他告诉我,这个公司根本连土地还没有买下来呢。”

听到这个消息,陈先生再也坐不住了,立刻给开发商打电话。在陈先生的逼问下,对方终于承认还没有买到地,但仍表示一定能准时交房,“他们说其实土地已经拿到了,现在就等着公示



这是开发商当年给陈先生的“借款收据”。 董从哲 摄

走程序了,还说只要开工就快了,让我放心等待。”陈先生说,他当时虽然已经不相信开发商的话了,但是考虑到房价一直在涨,自己再买房会越来越贵,他还是选择了等待。

等待的房子黄了
只收回了本金

虽然陈先生很小心,但是他最担心的事情还是发生了,今年4月份,正在老家准备婚礼的陈先生突然接到开发商的电话,说因为各种客观原因,他们在土地投标中失败了,让陈先生尽快回济南办理退款手续。这让陈先生全家都急了,“当时我正准备结婚,房子黄了,

我都不知道该怎么和对象说。”

陈先生赶到山东圣浩投资有限公司询问,然而工作人员除了说没有买到土地以外,拒绝透露任何情况,并且表示如果想拿到退款,就要签一张主动退房协议,而且即使是退款,也只能退还15万元本金,没有任何利息,这引起了陈先生等人的强烈不满。

陈先生告诉记者,他买房的时候济南贤文庄附近的房价也就是5500元/平方米,现在已经涨到了8000多元/平方米了,“最关键的是2009年我能买得起房,但是拖到现在我根本买不起了。”

○律师说法

开发商应支付利息

“这种事情我以前还真没遇见过,但是由于陈先生没有和开发商签订正式的合同,所以现在让开发商赔偿购房差价是不可能的了,但是如果陈先生手中有当初的转账凭证和开发商开具的收据,就可以找开发商索要利息。”山东豪才律师事务所的康昌亮律师听完记者的描述后告诉记者,收据可以证明开发商曾经收过陈先生的钱,那就需要支付利息,否则就属于不正当得利,陈先生可以通过法律武器维护自己的权益。

环球雅思+留学+移民+英签

省内唯一·链式机构

更快 更好 更省 更权威...

我们代表中国雅思

——济南分校/烟台分校/泰安分校

综合基础系列 适合初一、高中英语水平学生

环球雅思出国留学公司

[教外综资认字(2011)409号]

◆山东省首批获得出国留学资质机构。

◆专业办理英美、加拿大、澳大利亚、美国等国家留学业务。

报名优惠 最高可省4000元。

0531-86916799 网址: www.hqyslx.com

7月8日/19日开课,火热报名中!

- 1 凭此广告报名可抵100元现金或精美礼品
- 2 七月底前报名暑假班享9.5折优惠
- 3 晚班、周末班开课啦 按报名先后排座!
- 4 团报还有更多折扣!

0531-86112122, 400-0186-086
www.ieltschina.com.cn

雅思1+1留学直通车项目火热报名中...

◆山东省出入境行业协会副会长单位。
◆全国首发、独创的EB-5移民项目,纽约上州濒临破产学校,一期仅5个名额。

· 投资100万美金,5年周期,项目回报。
· 资金到位,项目即时启动,即时运营,无须申报和批准。

· 专业的美国移民律师团队,对移民过程进行全程服务。



0531-82350579/82350589

网址: www.sdeasyway.com